

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE JAÉN PATRONATO MUNICIPAL DE ASUNTOS SOCIALES DE JAÉN

2022/5579 *Rectificación de la Oferta de Empleo Público extraordinaria del Patronato Municipal de Asuntos Sociales.*

Edicto

Advertidos errores aritméticos en el Edicto número 2021/6073 del BOLETÍN OFICIAL de la Provincia de Jaén de 29 de diciembre de 2021 de aprobación de la Oferta de Empleo Público extraordinaria para la consolidación y estabilización del empleo temporal del Excmo. Ayuntamiento de Jaén y sus Organismos Autónomos, en concreto en la Oferta de Empleo Público extraordinaria de estabilización de empleo temporal del Patronato Municipal de Asuntos Sociales y a la vista del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local celebrada el 10 de noviembre de 2022, dichos errores aritméticos se rectifican en los siguientes términos:

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO EXTRAORDINARIA DE ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DEL PATRONATO MUNICIPAL DE ASUNTOS SOCIALES DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN

Personal Laboral:

1º.- En la fila 4 de la tabla, *donde dice:*

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
3	Educador Especializado	A2	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
2	Educador Especializado	A2	Completa

2º.- En la fila 14 de la tabla, *donde dice:*

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
23	Monitor de Centro	C1	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
22	Monitor de Centro	C1	Completa

3º.- En la fila 18 de la tabla, *donde dice*:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
18	Auxiliar Domiciliario/a	C1	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
17	Auxiliar Domiciliario/a	C1	Completa

4º.- En la fila 1 de la tabla, *donde dice*:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
3	Psicólogo	A1	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
4	Psicólogo	A1	Completa

5º.- En la fila 5 de la tabla, *donde dice*:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
13	Educador Social	A2	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
14	Educador Social	A2	Completa

6º.- En la fila 9 de la tabla, *donde dice*:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
20	Trabajadora Social	A2	Completa

Debe decir:

Nº Plazas	Denominación	Grupo Asimilado	Jornada
21	Trabajadora Social	A2	Completa

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jaén, 14 de noviembre de 2022.- El Tercer Teniente de Alcalde Delegado del Área de Recursos Humanos,
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ.